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Önkormányzati�választások:�eredmények
VOKS Október 13-án a rendszerválto-
zás óta nyolcadik alkalommal tartottak 
önkormányzati választásokat Magyar-
ország 3177 településén. A választók 
polgármesterjelöltekre, megyei önkor-
mányzati és települési önkormányzati 
képviselőjelöltekre szavazhattak, a bu-
dapestiek főpolgármestert is választot-
tak. A nemzetiségi választópolgárok a 
nemzetiségi önkormányzatok tagjait 
választották meg. A képviselők man-
dátuma öt évre szól. 

Vidéken a Fidesz-KDNP pártszövet-
ség elsöprő győzelmet aratott, több mint 
kétharmaddal nyert az országban, Bu-
dapesten az ellenzék szerepelt jobban.

A választásra 29 ezren jelentkeztek 
át a bejelentett tartózkodási helyükre 
és több, mint 38 ezer első választót vár-
tak az urnákhoz, ők azok, akik a májusi 
európai parlamenti választást követően 
váltak nagykorúvá. 

Magas részvételi aránnyal zárult 
az idei önkormányzati választás, a 
választópolgárok 48,58 százaléka élt a 
jogával és akart dönteni a jövőjéről. A 
budakeszi választópolgárok részvételi 
aránya csaknem 7 százalékkal megha-
ladta az országos átlagot, a szavazásra 
jogosultak 55,34 %-a voksolt.

A választás a budakeszi lakosok ma-
gas fokú aktivitása mellett békésen és 
rendben zajlott le, és a Fidesz-KDNP 
pártszövetség győzelmével zárult. 

Dr. Győri Ottilia, a Fidesz-KDNP 
polgármesterjelöltje 3720 szavazattal, 
58,49 %-kal nyert az egyesült ellenzék, 
a Budakörnyék Fejlődéséért Egyesület 
által indított jelölttel, Hegyesi Beátával 
szemben. A polgármester a győzelmé-
vel a harmadik ciklusát kezdte meg te-
lepülésünkön. A nyolc egyéni választó-
kerületből hat körzetben Fidesz-KDNP 
által indított képviselő nyert, kettőben 
a Budakörnyék Fejlődéséért Egyesület 
által indított képviselő. Három fő jutott 
be kompenzációs listáról: Hargitai Zsu-
zsanna Anna (Budakörnyék Fejlődésé-
ért Egyesület), Somlóvári Józsefné (Bu-
dakesziért Függetlenek Egyesülete) és 
dr. Ostoros Gyula (Fidesz-KDNP).

Megyei listára összesen 6386-an ad-
tak érvényes szavazatot településünkön. 
52,7 % (3366 fő) a Fidesz-KDNP-re, 28,71 %  
(1834 fő) a Momentumra, 12,29 % (785 
fő) a Demokratikus Koalícióra, 3,1 % 
(198 fő) a Jobbikra, míg 3,17 % (203 fő) 
az MSZP-re voksolt. A Pest Megyei Köz-

gyűlésbe a megyei települések összesen 
44 főt választhattak be, 24 főt adott a Fi-
desz-KDNP, 9 főt a Momentum, 7 főt a 
DK, és 4 főt a Jobbik. 

Településünkön a német nemzetiségi 
önkormányzati választáson a névjegy-
zékben szereplő választópolgárok 74,19 
%-a, 253 fő jelent meg a szavazóhelyi-
ségekben. Öt képviselőt választottak be 
Budakeszi Város Német Önkormány-
zatába, az Észak-magyarországi Német 
Önkormányzatok Szövetsége által in-
dított Schrotti János Lászlót 208, Mar-
tin Andreát 171, Szabó Kingát 167, Or-
mai Sebestyén Lászlót 164 és Danó Ka-
tát 138 érvényes szavazattal.

Budakeszi mint járási székhely egyút-
tal választási központi szerepet is betöl-
tött. A polgármesteri hivatal munkatár-
saira így jóval több teher hárult, hiszen 
a napi ügyek zavartalan intézése mel-
lett a választási eljárást is szakszerűen 
le kellett bonyolítaniuk. Dr. Szelenczy 
Gabriella jegyző, a Helyi Választási Iro-
da vezetője és a hivatal munkatársai a 
választással kapcsolatban minden se-
gítséget biztosítottak az állampolgárok 
számára és mindent megtettek annak 
érdekében, hogy nyugodt körülmények 
között, gördülékenyen és szabályosan 
bonyolítsák le a választási eljárást. Ez-
úton is köszönjük a munkájukat! 

Egyéni   Megválasztott   Érvényes  Érvényes
választó-		 képviselő	 	 	 szavazatok	 szavazatok
kerület                                                              száma  százalékos
    megosztása

1. EVK Dr. Dömötörné Papp Hargita 
 (FIDESZ-KDNP) 419 53,72%
2. EVK Ohr Alajos (FIDESZ-KDNP) 371 54,16%
3. EVK Szabó Ákos Péter 
	 (Budakörnyék	Fejlődéséért	Egyesület)	 325	 42,48%
4. EVK Bakács Edit Bernadett	(FIDESZ-KDNP)	 478	 54,5%
5. EVK Szemző Áron 
	 (Budakörnyék	Fejlődéséért	Egyesület)	 362	 45,65%
6. EVK ‘Sigmond Bertalan (FIDESZ-KDNP) 436 52,47%
7. EVK dr. Győri Ottilia (FIDESZ-KDNP) 460 52,93%
8.	EVK	 Balázs Ádám (FIDESZ-KDNP) 333 44,94%

VÁLASZTÓKERÜLETI KÉPVISELŐK

A�képviselő-testület�alakuló�ülése

ÖNKORMÁNYZAT  2019. október 28-
án az összes megválasztott képviselő 
jelenlétében megtartotta alakuló ülését 
Budakeszi Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete. A polgármesteri 
hivatal tanácstermében, ünnepélyes 
keretek között telt házas rendezvényen 
a nagyszámú érdeklődő mellett tisz-
teletüket tették a város intézményeinek, 
egyházközségeinek, gyülekezeteinek, 
civil szervezeteinek képviselői.

Az eseményen a polgármester kö- 
szöntötte a megjelenteket, majd megál-
lapította a képviselő-testület határo-
zatképességét. Javaslatot tett a napi-
rendi pontokra, melyeket a testület 
egyhangúlag elfogadott. Az ülésen 
elsőként a Helyi Választási Bizottság el-
nöke, dr. Pócza Péter tartott tájékoztatót 
a településen lezajlott önkormányzati 
választásokkal kapcsolatban. Elmond-
ta, hogy azt a munkatársak minden 
hatályos törvénynek megfelelően 
bonyolították le, majd részletesen 
tájékoztatta a vendégeket a választá-
sok eredményéről. Az elnök Jókai Mór 
szavaival zárta tájékoztatóját: „Minden 
szó a tettek súlyával ér fel itt és most, 
s bizonyára mindenkinek úgy kell 
meggyőződve lennie, hogy amit kimon-
dott és kimond, azt a szót nem csupán 
mondta, hanem azt a szót cselekednie 
is kell.”

A tájékoztatót követően az önkor-
mányzati képviselők és a polgármester 
esküt tett, és az elnöktől átvették az es-
küokmányokat.

A ceremóniát követően a polgár- 
mester ismertette az önkormányzat öt- 
éves programját, mely keretében kö- 
szönetét fejezte ki a választópolgárok- 
nak, hogy ismételten rá bízták szere- 
tett városunk vezetését. A polgármester 

által elmondott programot lapunk 3. ol-
dalán olvashatják. 

A képviselő-testületi ülés utolsó na-
pirendi pontjában a jegyző tájékoztatta 
a polgármestert, valamint az önkor-
mányzati képviselőket a vagyonnyi-
latkozat-tételi kötelezettségükről, az 
összeférhetetlenség kérdéséről, továb-
bá a köztartozásmentes adatbázisba 
történő felvételről. 

Az október 25-i alakuló ülésen ismét Schrotti Jánost választották a német önkor-
mányzat elnökének, aki köszöntötte a testület két új tagját, Szabó Kingát, a Robert 
Schuman Intézet volt igazgatóját, és Danó Kata német szakos egyetemi hallgatót. 
Az elnök elmondta, hogy a német nemzetiségi hagyományápolásban segítséget 
nyújtó helyi civil szervezetekkel a továbbiakban is együttműködésre törekednek. 
Külön is kiemelte a Szépítő Egyesületet, mely a székházuk rendelkezésre bocsá-
tásával számos alkalommal segítette a német hagyományőrző programok meg-
tartását.

Az elnök köszönetet mondott a német önkormányzat által fenntartott Tarkabar-
ka Óvoda vezetésének is az eddig végzett sikeres munkáért, és ígéretet tett, hogy 
az intézmény a továbbiakban is minden segítséget, támogatást megkap majd.

Schrotti János hangsúlyozta, arra számít, hogy budakeszi önkormányzatával a 
továbbiakban is szoros lesz az együttműködés. Kiemelte, a következő 5 évben to-
vábbra is fontos célkitűzés a német nemzetiségi általános iskola megalapítása, eb-
ben számítanak minden érintett fél együttműködésére. 

Az ülésen Szabó Kingát választották elnökhelyettesnek, elfogadták a szervezeti 
és működési szabályzatot és létrehozták a német önkormányzat két tanácsadó kol-
légiumát. Az Ifjúsági Kollégium elnökévé Danó Katát, az Oktatási és Kulturális 
Kollégium élére pedig Szabó Kingát választották.

A�német�önkormányzat�alakuló�ülése
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